

⊕ **Vo štvrtok (Zelený štvrtok) ranná svätá omša o 9.00 hod. nebude!** Adorácia v Adoračnej kaplnke bude bezo zmeny. Možnosť v nej adorovať bude od 10.00 hod. tak ako zvyčajne. Večerná svätá omša na Pamiatku Pánovej **večer bude o 18:00 hod.** Po nej bude možnosť tichej adorácie (“v Getsemani”) tu v našom kostole do polnoci (24.00 hod.)

⊕ V piatok na Veľký piatok sa v celej Cirkvi neslávi svätá omša. O 16.00 bude v kostole Krížová cesta. **Pánovo umučenie a smrť si pripomenieme obradmi, ktoré začneme o 17.00 hod.**

Veľký piatok je deň pokánia záväzného v celej Cirkvi. Zdržiavame sa mäsitého pokrmu a zachováваме prísny pôst, ktorý sa nemôže nahradiť iným skutkom pokánia. Pôst znamená iba raz do dňa sa dosýta najesť (pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa). Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovърšili štrnásť rok života; zákon pôstu však zaväzuje všetkých plnoletých až do začatia šesťdesiateho roku života.

Po obradoch bude vyložená Najsvätejšia Sviatosť Oltárna v Božom hrobe. **Možnosť adorovať a pokloniť sa krížu bude do 21.00 hod.**

⊕ Na Svätú sobotu **vyložíme Sviatosť Oltárnu v Božom hrobe o 9:00 hod. Adorovať a pokloniť sa krížu bude možné po celý deň až do večernej slávnosti Vigílie.**

Veľkonočnú vigíliu **začneme sláviť o 18:00 hod.** Prosíme všetkých, aby si na liturgické obrady priniesli sviece. **Liturgia vyvrcholí Eucharistickou procesiou** na oslavu vzkrieseného Pána, ulicami v okolí nášho kostola.

⊕ V piatok a sobotu nebude adorácia pred sviatosťou oltárnou v adoračnej kaplnke. Od nedele bude adorácia v nej pokračovať ako obvykle, podľa rozpisu.

⊕ Na budúcu nedeľu bude pri všetkých svätých omšiach obvyklá Farská ofera.

⊕ Počas budúceho víkendu zo soboty (30.3) na nedeľu (31.3) sa mení čas. O 02:00 stredoeuropskeho času posúvame hodiny na 03:00 letného času.

⊕ Dnes je v našej farnosti spoločná svätá spoveď pred Veľkou nocou. Možnosť vyspovedať sa bude **od 13:30 do 15:30** v oboch kostoloch súčasne.



TÝŽDEŇ, KTORÝ ZMENIL SVET...